
MATEMATICA 4 Segundo Cuatrimestre de 2011

Práctica 7

1. Calcular

a)

∫
π

0

cos(2θ)

1− 2a cos θ + a2
dθ, a2 < 1 b)

∫
π

0

dθ

(a+ cos θ)2
, a > 1

2. Probar que

a)

∫ ∞

−∞

x2

1 + x4
dx =

π√
2

b)

∫ ∞

0

senx

x
dx =

π

2

3. Calcular

a)

∫ ∞

0

x2

x4 + x2 + 1
dx b)

∫ ∞

0

cos x− 1

x2
dx

4. Calcular el valor principal de:

a)

∫ ∞

−∞

dx

x3 − 4x2 + 5x
b)

∫ ∞

−∞

senx

(x2 + 4)(x− 1)
dx

5. Calcular

∫ ∞

0

sen2(x)

x2
dx considerando la función

1− e2iz

z2
y aplicando el teorema de

los residuos sobre un recinto apropiado.

6. Verificar que

∫ ∞

−∞

eax

1 + ex
dx =

π

sen(aπ)
, 0 < a < 1, integrando la función

eaz

1 + ez
en:

π 2

R−R

i
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7. Sean: I1 =

∫ ∞

0

x
a cos x dx, I2 =

∫ ∞

0

x
a senx dx, −1 < a < 0. Demostrar,

integrando sobre un contorno adecuado la función za eiz, que I1 = −I2 tg(π
a

2
).

8. Usando que
∫∞

−∞
e−x

2

dx =
√
π, calcular

a) las integrales de Fresnel

∫ ∞

0

cos(x2)dx

∫ ∞

0

sen(x2)dx

integrando la función eiz
2

en el recinto (θ =
π

4
)

R
θ

b)

∫ ∞

−∞

e
−λx

2

cos(2λθx) dx, λ, θ > 0; integrando la función e−λz2 sobre un

rectángulo de lados ±R y ±R+ iθ.

9. Calcular

∫ ∞

0

senx

shx
dx integrando

eiz

sh z
en el recinto:

−R R−r r

iπ

10. a) Dado a ∈ R 6=0 , calcular las integrales:

∫ ∞

0

log x

x2 + a2
dx y

∫ ∞

0

(log x)2

x2 + a2
dx

integrando (respectivamente) las funciones
log z

z2 + a2
y
(log z)2

z2 + a2
sobre el contorno
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−R −r r R

b) Verificar que

i)

∫ ∞

0

log x

x2 + 1
dx = 0 ii)

∫ ∞

0

log x

x2 − 1
dx =

π2

4

11. Calcular∫ ∞

0

log x

(1 + x)(2 + x)
dx

12. Probar que∫ ∞

0

3
√
x

(1 + x2)2
dx =

π

3
√
3
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